



По сообщениям СМИ о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого пострадала малолетняя, проводится проверка



В СМИ размещена информация о том, что 14 февраля в районе остановки «улица Елены Колесовой», расположенной в Дзержинском районе города Ярославля произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором автобус под управлением 38-летней женщины, наехал на 10-летнюю девочку, двигавшуюся по регулируемому пешеходному переходу на разрешающий сигнал светофора.

В результате полученных травм, ребенок госпитализирован в больницу. В настоящий момент малолетняя находится на лечении под наблюдением специалистов.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Ярославской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

А.П.Щурова организовано проведение доследственной проверки территориальным следственным отделом.

Выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1766344>